

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 Право на підставі прилюдного захисту дисертації «Кримінальна відповідальність за пропаганду, планування, підготовку, розв'язування та ведення агресивної війни» за спеціальністю 081 Право

23 лютого 2023 року

Олійник Христина Василівна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила Львівський національний університет імені Івана Франка, здобула ступінь магістра за спеціальністю «Право» та отримала кваліфікацію «Магістр права».

З жовтня 2020 року до цього часу працює у Львівській обласній прокуратурі на посаді начальника управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю Львівської обласної прокуратури; м. Львів.

З січня 2023 року відряджена в Офіс Генерального прокурора на посаду виконувача обов'язків заступника начальника другого управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення Департаменту нагляду за додержанням законів органами Державного бюро розслідування; місто Київ.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Канцір Володимир Степанович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права і процесу Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувачка має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них п'ять статей включених до переліку наукових фахових видань України та одна стаття у періодичному науковому виданні іншої держави:

1. Олійник Х. В. Особливості суб'єкта складів злочинів, які полягають у пропаганді, плануванні, підготовці, розв'язуванні та веденні агресивної війни. Європейські перспективи. 2021. № 3. С. 121–126.

2. Олійник Х. В. Караність злочинів, які полягають у пропаганді, плануванні, підготовці, розв'язуванні та веденні агресивної війни. Електронне наукове фахове видання «Юридичний науковий електронний журнал». 2021. № 7. С. 234–237.

3. Олійник Х. В. Об'єктивна сторона складів злочинів, які полягають у пропаганді, плануванні, підготовці, розв'язуванні та веденні агресивної війни. Наше право. 2021. № 3. С. 97–102.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Жаровська Ірина Мирославівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка». *Без зауважень.*

Ортинський Володимир Львович, доктор юридичних наук, професор, директор Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка». *Без зауважень.*

Орловська Наталія Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального та адміністративного права Одеського національного морського університету. *Без зауважень.*

Скрекля Леся Іванівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права та процесу Львівського торговельно-економічного університету. *Без зауважень.*

Гумін Олексій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального права і процесу Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка». *Без зауважень.*

Результати голосування:

"За" 12 членів ради,
"Проти" 1 членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Олійник Христині Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.

Голова разової
спеціалізованої
вченої ради



О.М.Гумін